Tabla 1.

nivel area de esto

total area area

mn. m. m del bosque m* sin bosque m*

250 - 300

300 - 350

350 - 400

400 - 450

450 - 500

500 - 550

550 - 600

600 — 650

650 - 700

700 — 750

750 - 800




Tabla 2.

nivel area altura de valor reserva

del bosque nieve de agua

m n. m. m? m m m®

250 - 300

300 - 350

350 - 400

400 - 450

450 - 500

500 - 550

550 - 600

600 — 650

650 - 700

700 — 750

750 - 800

> bosque total



Tabla 3.

nivel

area

altura de

valor

reserva

sin bosque

nieve

de agua

mn. m.

m2

m

m3

250 - 300

300 - 350

350 - 400

400 - 450

450 - 500

500 - 550

550 - 600

600 — 650

650 - 700

700 — 750

750 - 800

> total area sin bosque

reserva total = reserva en bosque + reserva en area sin bosque



